

Dreki



Mi smo Dreki (Drecc), oni koji pripadaju Drekianskim plemenima, našim novim načinima življenja – uspkros tiraniji i kontroli Države – postoji samo naš Zakon Dreka.

Mi, od Dreka, tražimo da se okupimo u lokalna plemena, kao što i živimo i umiremo po našim pravilima, našim zakonom, jer mi preziremo i omalovažavamo sve zakone i društva, forme i institucije Svjetovnjaka.

Naša plemena čine zavjetovani Dreki braća i sestre , koje poznajemo osobno i koji žive u istom lokalnom području kao mi.

Bilješka za novake:

Drecc se izgovara drek, a Dreccian se izgovara Drekian.

Drece je stara i gotovo zaboravljena riječ, a jedno od njenih mnogih značenja je očito u narednom citatu, preuzetog iz veoma starog manuskripta: *“Dreth se deofel mancynn mid mislicum costnungum...”*

Postajući Drek

Korak Prvi – Zavjet

Da bi postao Drek trebaš dati zavjet Drekianskoj odanosti i zavjetovati se da ćeš slijediti Drekianski način života. To se može uraditi na tri načina.

Prvo, može se uraditi samostalno. Drugo, može se uraditi sa nekim prijateljem ili prijateljima koji također imaju želju postati Drek, i treće, možeš se pridružiti postojećem Drekianskom plemenu.

Zavjet se može uraditi bilo kad, bilo gdje, vani ili unutra, i nisu potrebni nikakvi specijalni preparati, ali ako ima želje i praktičnosti, može se uraditi u zatamnjenom području sa prigušenim svjetlom (izvor nije bitan) sa Drekianskim simbolom – kao iznad – na istaknutoj poziciji i nacrtan ili reproduciran na nekom materijalu ili na baneru.

Za zavjet ti je potreban – i bilo kojem drugom sudioniku, ako ih ima – mali bijeli papir (tip i veličina papira nisu bitni), oštar nož (tipa za preživljavanje ili lov) – i ako je moguće korice noža – i mala kutija ili posuda prikladna da u njoj gori papir.

Ti – i bilo koji drugi sudionik – tada govorite:

*Tu sam da krvlju zapečatim svoju Sudbinu.
Prihvaćam da nema zakona, nema autoriteta, i nema pravde
Pored Dreka
I da je redukcija¹ nužan čin Života.
Ja vjerujem u jedan vodič, Naš Drekianski Zakon,
I u naše pravo da vladamo svjetovnjacima.*

Tada se ti – i bilo koji drugi sudionik – ako ih ima, nožem porežite na lijevom palcu i neka nekoliko kapi krvi padne na papir. Papir stavi u posudu, i zapali ga.

Dok gori, ti – i bilo koji drugi sudionik – ako ih ima, govorite:

Zaklinjem se u svoju Drekiansku Čast kao Drek da se od ovoga dana pa nadalje nikada neću predate, da ću radije umrijeti boreći se nego se podrediti ikome, i da ću se uvijek držati Drekianskog Kodeksa.

Ti – i bilo koji drugi sudionik – ako ih ima, stavite nož u korice (ako je imate), prikrite ili nosite nož sa sobom i nadalje zauvijek čuvajte nož sa sobom, kao znak vaše Drekianske časti i vašeg zavjeta odanosti.

Korak Drugi – Drekiansko Življenje

Drekiansko življenje je jednostavno, i uključuje:

- 1) Smatranje i tretiranje svih svjetovnjaka (svi koji nisu naši zavjetni braća i sestre Dreki) kao neprijatelje, i čije su vlasništvo, dobrobiti i obilje resursi koje zakonito koristimo.
- 2) Živjeti, i ako je potrebno umrijeti, po našem Drekianskom Kodeksu (pogledaj Sekciju Dva, ispod).
- 3) Težiti da se svaki dan živi, na Zemlji, kao da je posljednji.

¹ Riječ „culling“, koja je ovdje prevedena kao „redukcija“, označava proces ubijanja/reduciranja životinja po određenom i specifičnom kriteriju. U kontekstu ovog teksta a i same ONA tradicije općenito, „culling/redukcija“ se odnosi na reduciranje [Magiana] ljudi svjetovnog karaktera, reduciranje ljudskog viška, slabog ljudskog šljama. (prim. prev.)

Sekcija Dva Drekianski Principi i Prakse

Tri Osnovna Principa Dreka

- 1) Oni koji nisu naša Drekianska braća i sestre jesu svjetovnjaci.
- 2) Živeći i ako je potrebno umirući po našem Drekianskom Kodeksu mi smo najbolji, prava elita Zemlje.
- 3) Osoba postaje naš brat ili sestra dajući Zavjet Drekianske Odanosti i živeći po našem Drekianskom Kodeksu.

Drekianski Kodeks

Oni koji nisu naša braća i sestre jesu svjetovnjaci. Oni koji jesu naša braća i sestre žive – i spremni su umrijeti za – naš unikatan kodeks Drekianske časti.

Naša Drekianska čast znači da smo žestoko lojalni ne samo našoj Drekianskoj vrsti. Naša Drekianska čast znači da smo sumnjičavi, nevjerni – a često i da preziremo – sve koji nisu kao mi, posebno svjetovnjake.

Naša dužnost – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – je biti spreman, voljan i biti u mogućnosti obraniti se, u bilo kojoj situaciji, kao i biti spreman iskoristiti smrtonosne sile da bi se obranili.

Naša dužnost – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – je biti lojalan, i braniti našu vrstu: izvršavati našu dužnost, čak i u smrti, našoj braći i sestrama kojima smo se zakleli na lojalnost.

Naša obaveza – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – je tražiti osvetu, ako je potrebno čak i u smrti, protiv bilo koga tko je nečastan prema nama, ili tko je nečastan prema onima koji su dali zakletvu lojalnosti.

Naša obaveza – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – je da se nikada ne predamo svjetovnjacima; radije umrijeti nego se predati; radije umrijeti (ako je potrebno i od vlastite ruke) nego si dopustiti da budemo obećaćeni i poniženi od njih.

Naša obaveza – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – je nikada ne vjerovati nikakvoj zakletvi i lojalnosti danoj, ili obećanju, od bilo kojeg svjetovnjaka, i biti sumnjičav prema njim cijelo vrijeme.

Naša dužnost – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – je rješavati neozbiljne sporove među nama, tako što će čovjek ili žena od nas (brat ili sestra koja je visoko cijenjena po svojim Drekianskim djelima), prosuditi i odlučiti umjesto nas, i prihvatiti i pridržavati se toga bez pitanja, jer zbog njihovog poštovanja mi smo ih postavili kao arbitare.

Naša dužnost – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – je uvijek držati svoju riječ pred našom vrstom, nakon što smo dali našu riječ Drekianskoj časti, jer prekršiti riječ prema našoj vrsti je kukavički, svjetovan, čin.

Naša dužnost – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – jest oženiti/vjenčati se samo sa onima od naše vrste, koji kao i mi žive po Kodeksu i spremni su umrijeti da očuvaju Drekiansku čast i čast njihove braće i sestara.

Naša dužnost – kao individue koje žive po Kodeksu Drekianske časti – znači da zakletva Drekianske lojalnosti i vjernosti, jednom kada se da od čovjeka ili žene Drekianske časti (*“Zaklinjem se u svoju Drekiansku Čast kao Dreki da...”*) može se prekinuti ili: (1) da čovjek ili žena Drekianske časti formalno bita osobu kojoj je zakletva dana i da ih ta osoba oslobodi od te zakletve; ili (2) smrću osobe kojoj je dana zakletva. Bilo šta drugo je nama bezvrijedno, i čin je svjetovnjaka.

www.o9a.crniplamen.net

www.nineangles.info

~

www.crniplamen.net

